

第四届 AMWC China 世界美容抗衰老大会

聚焦医美行业创新与未来

成都，2024年10月18日——在全球医美行业瞩目的期待中，第四届 AMWC China 世界美容抗衰老大会在成都天府国际会议中心盛大开幕。本届大会为期三天，以“链接行业上下游·对话全球医美”为主题，汇聚了来自全球的医美行业领袖、专家学者、企业代表及青年医师，共同探讨医美行业的创新趋势和未来发展。

注射大师班：开启行业新篇章

在大会正式开幕前一天，10月17日，注射大师班率先开启。这一活动作为 AMWC 大会的重要组成部分，旨在为医美行业从业者提供一个交流、互动和实践操作的平台。今年的注射大师班邀请了来自中国、日本、马来西亚等国家的国际知名专家，他们是日本东京银座皮肤诊所的坪内利江子医生、马来西亚 Clique 诊所的 Lim Tingsong 医生、哈尔滨医科大学附属第一医院整形美容中心的郝立君医生、四川华美紫馨医学美容医院的黄剑美医生以及日本自由之丘诊所整形医院的古山登隆医生。专家们通过实操转播与现场讲解相结合的教学方式，为参与者带来了前沿的注射技术和美学理念。



“AMWC 再生材料科学顾问团”正式成立

同日，AMWC 再生材料专家顾问团正式成立。近年来，医美行业以其独特的魅力和广阔的市场前景，吸引了无数投资者的目光，也激发了无数创新者的灵感。其中，医美再生材料作为一股不可忽视的力量，它正悄然改变着我们对美的追求与定义。它不仅代表着科技与美学的完美融合，更是未来医美领域发展的重要趋势之一。该顾问团的成立标志着再生材料行业发展迈出了坚实的一步。未来，顾问团将承担起引领行业创新、促进技术交流的使命。针对再生材料，AMWC

也会举办更多的行业评奖、研讨会等活动，致力搭建国际交流平台，推动再生材料国际交流、规范化和科学发展。



10月18-20日：全球医美领袖共襄盛举

10月18日，第四届AMWC China世界美容抗衰老大会的开幕式在成都天府国际会议中心隆重举行。开幕式上，成都市人民政府副市长王乾先生、四川省卫生健康委员会二级巡视员兰勇先生、AMWC China大会执行主席王杭女士、中国非公立医疗机构协会郝德明先生、AMWC China中方联合主席曹谊林先生、英富曼会展集团亚太区总裁兼首席执行官马颖女士、AMWC品牌创始人克里斯多夫·鲁伊诺先生等嘉宾分别致辞，表达了对大会成功举办的美好祝愿和对医美行业发展的坚定信心。



同时，备受期待的“大学路 11 号”中国城市医美产业发展指数正式发布，克里斯多夫·鲁伊诺先生也带来了欧美地区医美行业的最新趋势分析，为在场的嘉宾和观众提供了宝贵的国际视野和行业洞察。



本届大会的学术论坛板块，设有 13 个平行会场，涵盖面部年轻化、医美运营及营销管理、注射微创、综合美学抗衰、皮肤美容、MDT 多技术修复、抗衰老医学与荷尔蒙管理等多个领域。来自全球 20 多个国家及地区的超 230 位抗衰老行业的专家学者、行业领袖在会议期间分享了各自领域的新进展，就美容抗衰领域的热点问题展开深入讨论。



展区方面，本届 AMWC 大会吸引了 150 多家医美企业参与。其中，国际知名品牌如：高德美，艾尔建，超玛吉，乐提葆，Merz，诺和诺德，欣可丽，赛诺秀等；国内知名品牌，如：金赛药业，华熙生物，巨子生物，净妍生物，双美等。展品品类涵盖：声光电仪器及设备、注射破皮类产品、术后医用修复及敷料类产品、功效性修护及护肤产品、美容抗衰老手术用品/耗材、内服保健品等。展区内不仅有各种高科技的美容仪器和治疗设备，还有丰富多彩的活动和互动体验。观众可以根据自己的需求和兴趣浏览各个展位，了解最新的医美行业动态。



AMWC 始终坚持学术开放的办会理念，为世界各地的医学美容专家和学者提供广阔的平台。在 AMWC，他们可以分享最新的研究成果、学术观点和经验，并相互学习、共同进步。今年，AMWC 举办了第二届青年医师医研精英赛，以及首届面部年轻化案例大赛，旨在挖掘和表彰优秀的青年医美医生和科研人员，推动医美行业的创新与进步。大赛邀请了美容外科、美容皮肤、基础研究等多个相关领域的专家学者作为专业评审，吸引了众多医美专家和临床医生的积极参与。



展望未来：2025 年大会预告

第四届 AMWC China 世界美容抗衰老大会的成功举办，不仅展示了医美行业的创新成果，也为行业提供了一个交流合作的平台。感谢所有支持 AMWC 世界美容抗衰老大会的合作伙伴、赞助商、媒体朋友和参会代表。

2025 年 10 月 17-19 日，成都天府国际会议中心将再次迎来全球医美行业的领袖和专家。让我们期待在成都这个美丽的城市见证更多的创新与突破，共同开启医美行业的美好未来。

